
ДО УВАГИ АУДИТОРІВ !!! 

 

Згідно з рішенням АПУ від 31.01.2013 р. № 264/8, з 1 квітня 2013 р. набирають 

чинності зміни до Положення про сертифікацію аудиторів, затвердженого рішенням АПУ від 

31.05.2007 р. № 178/6. Відповідно до зазначених змін для отримання допуску до сертифікації 

та продовження терміну чинності сертифіката аудитора необхідно подавати до АПУ довідку 

органів внутрішніх справ про відсутність судимості та довідку про відсутність 

відомостей про особу у Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні 

правопорушення. 

Щодо можливості отримання для наступного подання до АПУ зазначених документів 

інформуємо про наступне. 

 

ДОВІДКА ПРО ВІДСУТНІСТЬ СУДИМОСТІ 

Відомості про відсутність або наявність судимості громадянам на їх запит надаються 

Департаментом інформаційно-аналітичного забезпечення МВС та управліннями (відділами) 

інформаційно-аналітичного забезпечення головних управлінь, управлінь МВС України в 

Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі безоплатно протягом 

тридцяти календарних днів з дня його надходження. 

Інформація щодо отримання громадянами відомостей про відсутність або наявність 

судимості в інформаційних підрозділах ОВС розміщена на сайтах територіальних органів 

МВС http://mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/publish/article/736798. 

 

ДОВІДКА ПРО ВІДСУТНІСТЬ ВІДОМОСТЕЙ У ЄДИНОМУ ДЕРЖАВНОМУ 

РЕЄСТРІ ОСІБ, ЯКІ ВЧИНИЛИ КОРУПЦІЙНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Відповідно до пунктів 3.10. та 3.11. Положення про Єдиний державний реєстр осіб, 

які вчинили корупційні правопорушення, затвердженого наказом Мін'юсту від 11.01.2012 р. 

№ 39/5 довідка з Реєстру надається Головним управлінням юстиції Міністерства юстиції 

України в Автономній Республіці Крим, головними управліннями юстиції в областях, містах 

Києві та Севастополі протягом п'яти робочих днів на письмовий запит фізичної особи 

(уповноваженої нею особи), безоплатно». 

З інформацією щодо адреси, електронної адреси, адреси веб-сайту, номерів телефону 

(тощо) Головного управління юстиції Міністерства юстиції України, головних управлінь 

юстиції в областях, містах Києві та Севастополі можна ознайомитися на офіційному веб-

сайті Міністерства юстиції України http://www.minjust.gov.ua/section/297.  

 

Секретаріат  

Аудиторської палати України 
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